

# РАБОЧИЙ КРАЙ

## г. ИВАНОВО

РАБОЧИЙ КРАЙ

22 апреля 1966 г., № 93 (13323)

Это было в 1958 году. Кинешемцы торжественно отмечали 60-летие своего театра. Труппа решила ознаменовать юбилей постановкой пьесы, в которой центральным был бы образ Владимира Ильича Ленина. Выбор пал на пьесу М. Шатрова «Именем революции».

Встал вопрос: кому исполнять роль Ленина? Мнение было единодушным — все остановились на Владимире Михайловиче Нечаеве.

Снова и снова вчывался он в ленинские труды, в воспоминания его соратников и близких людей, вглядывался в произведения художников Бродского, Жукова, Васильева, изучал опыт исполнителей роли Ленина в театре и кино. Очень многое

дали пластинки с записями голоса Ильича. Владимир Михайлович неуклонно шел к цели.

И вот наступил день премьеры. Она стала праздником для всего коллектива. Спектакль получился яркий, впечатляющий. Зритель по достоинству оценил работу Нечаева.

А потом у Владимира Михайловича состоялись еще две встречи с образом Ленина — в пьесах «Третья патетическая» Николая Погодина и «Между ливнями» Александра Штейна. Нужно было «осваивать» новые грани образа. Драматург Шатров акцентировал внимание на

таких чертах Ленина, как душевность, искренность, простота. Пьеса Погодина требовала изображения Ленина во весь его исполинский рост как мыслителя, государственного деятеля, вождя. А в драме «Между ливнями» драматург А. Штейн предложил интересную и необычную ситуацию — на протяжении целого акта Ленин находится наедине с собой... На протяжении получаса зал затаив дыхание следит за ходом ленинской мысли, видит, как рождаются прозорливые государственные решения, любуется прекрасным, гармоничным человеком...

Спектаклем «Между ливнями» Кинешемский драматический театр начал свой нынешний, 68-й сезон и одновременно открыл цикл спектаклей в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Работа артиста В. М. Нечаева над ролью В. И. Ленина получила высокую оценку. Ему вручена почетная грамота Ивановского обкома КПСС и исполнкома областного Совета депутатов трудающих.

**Л. ПОЛЯКОВА.**  
г. Кинешма.

\* \* \*

На снимке: В. Нечаев в роли В. И. Ленина в спектакле «Между ливнями».

